







u gostioni Antuna Bradetića iz Klenovsćaka 6. marca u prijateljskom krugu na predlog g. Grge Šverka iz Vodica, Zivili darovatelji!

C. k. finančijalno ravnateljstvo u Trstu javlja: Daje se na obće znanje, da će se od 1. aprila 1906. za 14 dana izložiti kod ovdješnje c. k. porezne uprave odnosno kod c. k. kotarskih poglavarstva, te kod c. k. poreznih ureda i kod občinskih ureda dotičnog kotara takscacije popis članova i zamjenika komisija za porez od televine pojedinih kotara takscacije Primorja, napravljen na temelju zadnjih izbora i naknadnih imenovanja.

**Žito prosto od carine.**

Kao i predjašnjih godina, tako je i ove godine na temelju ovlaštenja, sadržana u carinskom cijeniku, dopušten uvoz žita bez plaćanja carine za Dalmaciju i Kvarnerske otoke. Ova odredba, izdana radi ekonomskih prilika ovih dvaju krajeva, vrijedi za 4000 metričkih centi kukuruza i 16.000 metričkih centi pšenice i prosa, za Dalmaciju, a za 10.000 metr. centi kukuruza i 4000 metr. centi pšenice i prosa za kvarnerske otoke. Nebi škodilo, nego je dapače od preke nužde, da se primjerna odredba učini za cilu Istru.

**AUSTRO-HRVATSKO PAROBRODARSKO DRUŠTVO.**

Odbor za osnutak „Austro-hrv. par. društva“ prima predbrojbe na dionice samo do 16. aprila o. g., a onda će se na 25. aprila sa dosadanjimi predbrojiteljima društvo konstituirati. Dioničari, koji se budu poslije toga roka prijavili, osim što neće moći sudjelovati kod izbora društvovnog Ravnateljstva i nadzornog Odbora, morati će još razmjerno uplatiti 4 1/2% kamate na nominalnu vrijednost dionice. Odbor za osnutak društva, po nupatku dobivenom u Kanjatu, raspisao je svih 10.000 dionica, do čim će društveno Ravnateljstvo moći prema svojoj uvidjavnosti i obustaviti daljnju prodaju dionica, ako to bude korisnije po društvo. A to nije izključeno, tim manje, što društvo neće odmah trebati svu temeljnu glavnicu od pet sto hiljada kruna. Na ove okolnosti upozorujemo one razne otočane, koji kažu: imamo još vremena, da kupimo dionice. I imaju i ne imaju. To je pak već danas više nego li stalno, da će se društvo ustrojiti i pomoću božjom doskora početi raditi. Da ne bude dakle kasnije od nikoje strane tužba ili prigovora, ako ne budu mogli doći do dionica!

**ODBOR.**

**Javna zahvala.**

Podpisani časti se u svojoj teškoj bolesti javno zahvaliti poslie svemogućega Boga najprije

velečnomu g. dr. n. Volkangu Weinlechner-u, primarnomu liečniku u Gorici, koji je izvrstno i po najnovijoj metodi učinio meni operaciju, koja je jako lijepo i dobro izašla;

velečastnomu gosp. Prloru milosrdne braće u Gorici, koji me je liepo primio i postupao samnom bratinskom odanošću; častnim bratom Fra Nikoli Glöblich-u i Fra Severinu Schmeldern, koji su pomagali pri mojoj operaciji i koji su mene uvijek nastali bratinskom ljubavi i odanošću;

k tomu velečnomu g. dr. n. Otmar-u Brovet-u, občinskomu liečniku na Krku, koji mi je vjesto izvadio dne 2./3. 1906., po nagovoru one dvojice najprvo imenovane gospođe, ono željezo, koje sam imao držati šest tjedana u zubima tako, da za sada nečijem nikakove boli te ih neću nikada zaboraviti.

Dragužetice na otoku Cresu na dan sv. Josipa, dne 19. ožujka 1906.

Don Ive Kraljić, kurat.



Blagostanju obitelji ma biti ništa kao briga nekih kufanin!  
Kathreiner-Kneippova sladna kava

Ugoda je i tečna po načinu Kathreinerove priredbe, posjeduje zdravile, jestina je, te pruža stupa upravu neprocjenjive prednosti u kućanstvu!

Neka se kod kupovanja izričito naglas ime Kathreiner! Neka se zahtjeva zaštićeni znak i zaštićeni znakom župnika Kneippa.

Obć. zemljišće suma „Hrubčibreg“ nalazi se nad selom Kompanj na medji poreznih občina Roč-Podgacne, površin mjeri 129.073 m<sup>2</sup>.

Obć. zemljišće suma „Presika“ nalazi se u Blatinvasi, površina mjeri 57802 m<sup>2</sup>. Izključna cijena ustanovljena je za „Hrubčibreg“ K 2455-24, za „Presiku“ K 2158-58.

Pi-mena ponude imaju biti predane do 11 sati gori rečenog dana podpi-nom glavarstvu, propisno biljezovane i obložene sa 10 po sto zapobinom od izključne cijene. Ako želi ustupiti dražbovatil ima prije započete dražbe položiti 10 po sto zapobino od izključne cijene.

Ostali dražbeni uvjeti vidljivi su za vrijeme uredovne dobe kod podpisatog glavarstva. Glavarstvo občine.

U ROČU, 14. ožujka 1906. Načelnik: Pavletić.

**Dvostruki elektro-magnetički KRIŽ ili ZVIEZDA**

R. B. broj 86967. Telefon br. 45-22.

Jest elektro-magnetičkim načelima sastavljeni stroj, koji kod uloga, reuma, astma (teškog disanja), neapavanja, zujenja u uhu, neuralgije, glavobolje (mi-graine) kucanja srca, zubobolje, muževne slahosti, studeni ruku i nogu, padavice (epilepsije), mokrenju postelje, nojnosti, nesvjestic, nagluhosti, drhtanja na tlelu, influence skopčane sa hotuću hrta, blidia (malokrvnosti), želučasnih grčeva, bezdečnosti, ischiasa, punokrvnosti, svih udnih grčeva, hochondrie, tjelesnih grčeva, hãmoriholda, kao i kod sveobće slabosti itd. služi kao nenadkriljivo sredstvo, pošto elektro-magnetička struja cilim čovječnim tlelom djeluje, čime se rećene bolesti u najkraćem vremenu izliefe.

Poznat je, da liečnici kod navedenih bolesti višekratno elektrizovanje tlela upotrebljuju, ali ipak na taj način, da jaka struja samo prolazno i povremenom kroz tlelo prolazi, dočim naprotiv tomu struja elektro-magnetičnog križa ili zvjezde R. B. br. 86967, kako je već rećeno, umjerenom načinom neprekidno na tlelo djeluje, što svakako brziem izliećenju dovodi, nego li prvi postupak. — Do 20 godina stare bolesti izliećene su sa mojim strojem posve! Od izliećenih sa mojim strojem R. B. broj 86967 izražene zahvale kao i od odlučnijih slojeva izdane svjedočbe i priznanice iz sviju strana svieta pohranjene su u mojoj pismohrani, gdje se svakomu u svako doba na uvid. GDJE NUDEAN LIEK NIJE POMOGAO, MOLIM POKUŠATI MOJ STROJ, jer je to sigurno sredstvo proli pore navedenim bolestima, a onaj boleštnik, koji po mojem stroju nebi bio izliećen najdulje u roku od 45 dana, dobiva novac natrag.

Upoznajem esobilo p. n. občinstvo na to, da se moj stroj ne smije zamjenjivati sa Voltinim, koji je poradi svoga neuspjeha zabranjen u Njemačkoj kao i u Austro-Ugarskoj, dočim moj dvostruki elektro-magnetički križ ili zvjezda R. B. broj 86967 osobito se hvall i uživa vanrednu dopadnost poradi svoje izvrstne liekovitosti.

MALI STROJ STOJI 4 K. Habitija mogu samo djeca i jako slabe gospođe. VELIKI STROJ STOJI 6 K. Rabi se kod ostarijih 20 godiš. kroničnih bolestitih.

Dopisivanje i narube obavljaju se i u hrvatskom jeziku. Pouzećem liko ako se novac unaprd pošlje, razoslij: glavna prodavana za tu i inozemstvo: ALBERT MÜLLER, Budimpešta, V., Vadsza-ulica 43. A. Kalman ulica ugao.

Br. 964.

**OGLEAS.**

Doje se na obće znanje, da će se dne 20. marca 1906. od 10 do 12 sati prije podne obdržavati u ovom obč. uredu usmena javna dražba preko davanja u zakup zidarstva i radničkih radnja kod gradnje nove crkve u Sočergi.

Isključna cijena jest 6165-23 K.

Svaki natječaj imade prije početka položiti vadium od 5% od isključne cijene, koga dostlac na 10% od zakupne svote u ime jamčevine doplatiti imade.

Uvjeli dražbe kao načrt i troskovnik mogu se uvidjeti kod ovoga glavarstva za vrijeme uredovnih sati.

Glavarstvo občine  
BUZET, dne 12. marca 1906.

Načelnik:  
A. Klarić v. r.

Br. 334.

**OGLEAS.**

Razpisano je mjesto tajnika blagajnika u Barbanu uz godišnju plaću od 1200 K izplatu u mjesečnim post. obrocih.

Molitelji imaju u roku od 15 dana poslati podpi-sanomu svoje molbe obrazlozene tim, da poznaju hrvatski jezik a po mogućnosti taljanski i njemački.

Glavarstvo občine  
BARBAN, dne 22. marca 1906.

Načelnik:  
Malabotlieb.

**POZIV**

na redovitu glavnu skupštinu „Gospodarskog društva u Pazinu“, koja će se obdržavati u Narodnom Domu u Pazinu (prostorije Hrvatska Čitaona) dne 5. aprila tek. god. u 2 sata po podne sa sljedećim DNEVNIM REDOM:

1. Prijebćenja upravnog odbora.
2. Odsobrenje godišnjeg računa.
3. Izbor upravnog odbora, nadzorničtva i obraničkog suda.
4. Slučajni predlozi.

PAZIN, dne 22. marca 1906.

Predsjednik:  
Dr. Kurelić.

**IVAN ŽIC-KLAČIĆ**

pok. Antuna PUNAT - KRK (Istra) prodaje

**sieno i djeteline**

u snoPovima po 50 kg  
Cijena sienu 100 kg po K 6—  
djetelini 100 kg „ „ 8—  
Plativo u PUNTU i utuživo u KRKU.

Poblize obavjesti daje  
**IVAN M. ŽIC — PULA**  
Admiralska ulica br. 12.

**„ADRIA ROSKOPF“**

najbolja ura K 8— za službenike sa 5-godišnjim jamstvom.

K tomu badava:  
1 krasna kutija i 4 predmeta za pričuvati i to: 1 pero za uru, 2 kazala i 1 staklo.

Razašilje se pouzećem.

Naručbe ura izvršuju se nakon 8 dana toćnog reguliranja radi, a na želju i odmah.

Glavno skladište za Istru:  
**L. Malitzky, urar u Puli.**  
Via Sergla, 65.

Najveće skladište zlatnih, srebrnih i iz kovine švicarskih ura, budilica, Pendelovih ura itd.  
Skladište zlata, srebra i dragulja.

**ISTARSKA POSUJILNICA u PULI**

Prima zadrugare, koji uplaćuju zadružnih dieiova jedan ili više po Erana 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te isto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog odkaza, a iznose od 1000 K ako se nije kod ulozenja uglasno ustanovio veći ili manji rok za odkaz, uz odkaz od 8 dana.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku ili na mjenice i zadužnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9-12 sati prije podne i 3-6 sati poslie podne; u nedjelja i blagdane osim julija i augusta mjeseca od 9-12 prije podne.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u Cillo S. Stefano br. 9. Informacije.

Ravnateljstvo.

Odlikovana svijecarna na paru Gorica - ulica Sv. Antona

Preporuča preč. svećenstvu, crkvenom starešinstvu, p. n. slavnom občinstvu svjedeće iz prijesnoga pečelnoga voska kg. po F 490. Za prijesnost jamčim s K 2000. Svjedeće za pogrebe, za božična drva, voštenji sviteci i med najfinije vrsti uz veoma niske cijene.